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WALL SYSTEM is a modular system designed to mark 
out open-plan areas dedicated to a range of different 
activities. It provides the right balance of shared, functional 
and private spaces, while also being flexible and easy to 
reconfigure thanks to the simplified system for attaching 
panels and accessories.

The WALL System structure consists of interlocking 
aluminium profiles, and it can be customised with panels 
that come in a wide range of materials and colours - 
melamine-coated, fabric, digital print, solid metal, mesh, 
glass whiteboard, stabilised lichen. 
The custom digital print panels are particularly exclusive. 
The system is complemented by storage cubes, shelves and 
a distinctive padded bench - to position on 100 or 120 mm 
cross-pieces - a smart solution for waiting and relaxation 
areas.

WALL System is, therefore, a perfect solution for every 
kind of space - breakout, relaxation or waiting areas, work 
or meeting spaces.

WALL System è un sistema componibile pensato per 
definire aree open dedicate ad attività diverse, con il 
giusto equilibrio tra condivisione, funzione e privacy, senza 
trascurare l’aspetto della facile riconfigurabilità grazie 
al semplificato sistema di aggancio dei pannelli e degli 
accessori.

Costituita da profili in alluminio ad incastro, la struttura di 
WALL System è personalizzabile con pannelli disponibili 
in una vasta gamma di materiali e colori: nobilitato, tessuto, 
stampa digitale, metallo pieno, metallo microforato, 
lavagna vetro, lichene stabilizzato. 
Esclusiva la versione di pannelli con stampa digitale 
“custom”. 
Il sistema si completa con cubi contenitori, mensole ed una 
particolare “panchetta” imbottita_ posizionabile su traversi 
da 100 o 120_ soluzione smart per aree waiting/relax.

WALL System rappresenta quindi una perfetta soluzione 
per ogni tipologia di spazio, sia essa un’area break, relax o 
attesa, uno spazio operativo oppure meeting.
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NOTE INTRODUTTIVE

COMPONENTI DA AGGIUNGERE PER IL 
COMPLETAMENTO DELLE CONFIGURAZIONI
Ogni tratta del sistema WALL SYSTEM deve essere 
completata _ in funzione della tipologia del pavimento e del 
soffitto_ inserendo il sistema di fissaggio per mantenere il 
montante verticale in posizione stabile e ben posizionato.

SPECIFICHE TECNICHE

MONTANTI E TRAVERSI sono in alluminio estruso previsti 
in finitura VERNICIATO STANDARD nei colori RAL 9005 NERO, 
RAL9010 BIANCO, RAL 9016 BIANCO e in finitura VERNICIATO 
CUSTOM nei colori PELTRO, BRUNO OLIVA, RAL CLIENTE. 
Sia per le varianti STANDARD che le varianti CUSTOM gli 
accessori in plastica sono in VERNICIATO OPACO.

PANNELLI IN LUCE 
disponibili nelle seguenti varianti:
- NOBILITATO realizzato in conglomerato ligneo 
spessore 18mm, nobilitato su entrambi i lati utilizzando 
carte melaminiche a grammatura 120 gr/mq e con finitura 
superficiale antigraffio, bordato lungo tutto il perimetro 
con bordo in ABS spessore 1,5mm in finitura identica alla 
superficie. Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme 
UNI EN e sono certificati per il 90% CARB 2 (relativamente 
all’emissione di formaldeide).
Nobilitati Standard spess. mm18
- Avorio
- Olmo Tortora
- Olmo Testa di Moro
- Olmo Panna
- Canapa
- Visone
- Ottanio
- Grafite
- Spatolato Cemento
- Noce Canaletto
- Penelope Sabbia
- Penelope Argilla
- Alluminio
- Primofiore Tortora
- Primofiore Testa di Moro
- Primofiore Panna
- Vulcano
- RIVESTITO TESSUTO realizzato con pannello in 
conglomerato ligneo spessore mm14, disponibile nelle finiture 
SPATOLATO CEMENTO, PENELOPE SABBIA, PENELOPE 
ARGILLA; imbottito con gommina sp.3mm e rivestito su UN 
LATO con tessuti ignifughi consultabili a cartella IVM nelle 
CATEGORIA B e CATEGORIA C. Il retro-pannello sarà quindi 
in una delle tre finiture disponibili in mm14 (SPATOLATO 
CEMENTO, PENELOPE SABBIA, PENELOPE ARGILLA) che 
andrà specificato nell’ordine.

ATTENZIONE
I montanti, i traversi e gli accessori sono espressi a pezzo in 
base alla loro tipologia. 
I prezzi sono espressi in Euro, i.v.a. esclusa.

DIMENSIONI 
Le altezze standard massime previste per i MONTANTI sono:
- H.3050 mm
- H.2750 mm
Le larghezze standard previste per i TRAVERSI sono:
- L. 1200 mm
- L.  450 mm
- R. 900 mm corda 2000mm.

La sezione del profilo WALL SYSTEM è un estruso a “croce” 
di mm 68 x 34

COMPONENTI DI SERlE INCLUSI NEI PREZZI DELLE 
TIPOLOGIE ELENCATE

MONTANTE
Disponibile in due altezze standard_mm2750 e mm3050_ 
completo di piede inferiore e superiore per la regolazione 
del sistema. Il piede di regolazione nella versione Standard è 
sempre in finitura NERO. Disponibile con sovrapprezzo indicato 
a listino con piedino in finitura CROMATO. 
L’innesto del piedino sul montante in alluminio è sempre in 
finitura NERA.

TRAVERSO
Disponibile in due larghezze standard_mm450 e mm1200_ 
completo di supporto in plastica per il sostegno dello stesso, 
sempre in finitura NERA e di perno in acciaio per il sostegno 
dello stesso.

PANNELLO IN LUCE
Disponibile nelle finiture di catalogo IVM. 
Completo di sistema di fissaggio attraverso clips in acciaio 
armonico.

PANNELLO CON SCURETTO
Disponibile nelle finiture di catalogo IVM. Completo di sistema 
di fissaggio attraverso clips in acciaio armonico.

ACCESSORI
CUBO - MENSOLA - PANCHETTA - BAFFLE
Disponibili nelle finiture e rivestimenti tessuto consultabili a 
cartella IVM. 
Completi di sistema di fissaggio alla struttura del traverso.

NOTE INTRODUTTIVE

FINITURE METALLO EXTRA
- Peltro
- Bruno Oliva
- Antracite RAL 7016
- RAL Cliente

- NOBILITATO costituito da una cornice perimetrale 
di alluminio_ SEMPRE NEL COLORE PRINCIPALE DELLA 
STRUTTURA DEI MONTANTI_ con pannello frontale 
realizzato in conglomerato ligneo spessore 18mm (disponibile 
nelle finiture sottoelencate) completato da un retro-pannello 
nobilitato spess. mm14, disponibile nelle finiture SPATOLATO 
CEMENTO, PENELOPE SABBIA, PENELOPE ARGILLA.
Nobilitati Standard spess. mm18 
- Avorio
- Olmo Tortora
- Olmo Testa di Moro
- Olmo Panna
- Spatolato Cemento
- Canapa
- Visone
- Ottanio
- Grafite
- Noce Canaletto
- Penelope Sabbia
- Penelope Argilla
- Alluminio
- Primofiore Tortora
- Primofiore Testa di Moro
- Primofiore Panna
- Vulcano

- RIVESTITO TESSUTO costituito da una cornice 
perimetrale alluminio_ SEMPRE NEL COLORE PRINCIPALE 
DELLA STRUTTURA DEI MONTANTI_ con pannello frontale 
imbottito con gommina sp.3mm rivestito con tessuti ignifughi 
consultabili a cartella IVM nelle CATEGORIA B e CATEGORIA 
C, completato da un retro-pannello nobilitato spess. mm14, 
disponibile nelle finiture SPATOLATO CEMENTO, PENELOPE 
SABBIA, PENELOPE ARGILLA, NERO.

Tessuti Standard a listino

B-Step melange B-Go check C-Focus melange
64179 Rosso 64171 Rosso 64241 Rosso
63075 Bruciato 61144 Bruciato 64242 Bruciato
63082 Ar. ramato 63080 Ar. ramato 63112 Arancio
66152 Blu scuro 66139 Blu scuro 66211 Blu notte
67004 Blu chiaro 66135 Blu chiaro 66222 Blu chiaro
61104 Sabbia 61138 Sabbia 61240 Sabbia
61103 Terra 61139 Terra 61237 Terra
62057 Giallo 61142 Giallo 62117 Giallo
68119 Verde 68153 Verde 68247 Verde
66018 Carta da z. 68168 Carta da z. 66220 Carta da z.
67072 Petroleum 67070 Petroleum 66210 Petroleum
60004 Grigio chiaro 60093 Grigio chiaro 60311 Grigio chiaro
60092 Grigio antr. 60083 Grigio antr. 60312 Grigio antr.
66019 Nero 60084 Nero 60900 Nero

Tessuti Standard a listino

B-Step melange B-Go check C-Focus melange
64179 Rosso 64171 Rosso 64241 Rosso
63075 Bruciato 61144 Bruciato 64242 Bruciato
63082 Ar. ramato 63080 Ar. ramato 63112 Arancio
66152 Blu scuro 66139 Blu scuro 66211 Blu notte
67004 Blu chiaro 66135 Blu chiaro 66222 Blu chiaro
61104 Sabbia 61138 Sabbia 61240 Sabbia
61103 Terra 61139 Terra 61237 Terra
62057 Giallo 61142 Giallo 62117 Giallo
68119 Verde 68153 Verde 68247 Verde
66018 Carta da z. 68168 Carta da z. 66220 Carta da z.
67072 Petroleum 67070 Petroleum 66210 Petroleum
60004 Grigio chiaro 60093 Grigio chiaro 60311 Grigio chiaro
60092 Grigio antr. 60083 Grigio antr. 60312 Grigio antr.
66019 Nero 60084 Nero 60900 Nero

- LAVAGNA VETRO realizzata con pannello in conglomerato 
ligneo spessore mm14, disponibile nelle finiture SPATOLATO 
CEMENTO, PENELOPE SABBIA, PENELOPE ARGILLA, NERO, 
al quale attraverso collanti speciali viene applicato un vetro 
retro laccato di sp. 4mm temperato.
Il retro-lavagna sarà quindi in una delle tre finiture disponibili 
in mm14 (SPATOLATO CEMENTO, PENELOPE SABBIA, 
PENELOPE ARGILLA, NERO) che andrà specificato nell’ordine.

FINITURE VETRO STANDARD
- Bianco RAL 9010 lucido
- Bianco RAL 9016 lucido
- Nero RAL 9005 lucido

PANNELLI CON SCURETTO
disponibili nelle seguenti varianti:

- LICHENE STABILIZZATO costituito da una cornice 
perimetrale alluminio_ SEMPRE NEL COLORE PRINCIPALE 
DELLA STRUTTURA DEI MONTANTI_ con lichene stabilizzato 
altamente fonoassorbente e termoisolante completato 
da un retro-pannello nobilitato spess. mm14, disponibile 
nelle finiture SPATOLATO CEMENTO, PENELOPE SABBIA, 
PENELOPE ARGILLA, NERO. Non necessita di manutenzione. 
Il materiale risulta inoltre ignifugo.
 
FINITURA LICHENE Standard 
- Verde 35

- METALLO realizzato in lamiera PIENA o MICROFORATA di 
spessore 15/10. Agganciato ai traversi del sistema attraverso 
clips in acciaio armonico. Nella versione PIENA il pannello 
può essere utilizzato in modalità lavagna, sia scrivibile che 
magnetica.

FINITURE METALLO STANDARD
- Bianco RAL 9010 lucido
- Bianco RAL 9016 lucido
- Nero RAL 9005 lucido

Il sistema componibile WALL SYSTEM è caratterizzato da montanti in alluminio con disegno a “croce” che assicura 
un’ottima rigidità del sistema. WALL SYSTEM è disponibile in due versioni di passo verticale: mm 225 e mm 450. A richiesta 
è possibile avere dei passi di foratura personalizzati. Queste caratteristiche della struttura unite all’articolata tipologia di 
accessori e di finiture rende WALL un sistema decisamente versatile, perfetto per risolvere le diverse esigenze di divisione 
degli spazi lavoro in aree open.
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PANCHETTA con struttura in MDF sp.mm18 che si innesta 
nel traverso di alluminio e ad esso fissata. L’imbottitura 
della panchetta è composta da strati sagomati di ovatta 
sintetica ignifuga che la configurano con disegno di “mezza 
ellisse”. Rivestibile con tessuti ignifughi consultabili a cartella 
IVM nelle CATEGORIA B e CATEGORIA C. Il rivestimento è 
sfoderabile per permettere nel tempo l’eventuale lavaggio e/o 
sostituzione del tessuto. 

B-Step melange B-Go check C-Focus melange
64179 Rosso 64171 Rosso 64241 Rosso
63075 Bruciato 61144 Bruciato 64242 Bruciato
63082 Ar. ramato 63080 Ar. ramato 63112 Arancio
66152 Blu scuro 66139 Blu scuro 66211 Blu notte
67004 Blu chiaro 66135 Blu chiaro 66222 Blu chiaro
61104 Sabbia 61138 Sabbia 61240 Sabbia
61103 Terra 61139 Terra 61237 Terra
62057 Giallo 61142 Giallo 62117 Giallo
68119 Verde 68153 Verde 68247 Verde
66018 Carta da z. 68168 Carta da z. 66220 Carta da z.
67072 Petroleum 67070 Petroleum 66210 Petroleum
60004 Grigio chiaro 60093 Grigio chiaro 60311 Grigio chiaro
60092 Grigio antr. 60083 Grigio antr. 60312 Grigio antr.
66019 Nero 60084 Nero 60900 Nero

BAFFLE VERTICALI realizzati con profilo di alluminio 
diametro 20/22, agganciato ai traversi attraverso clips per un 
montaggio e smontaggio rapido.

Finiture RAL STANDARD
- Nero RAL9005
- Bianco RAL9010
- Bianco RAL9016

Finiture RAL EXTRA
- Visone 
- Canapa 
- RAL CLIENTE

Finiture Impiallacciato rivestito
- Rovere

ACCESSORI

CUBO realizzato in pannello sp.mm18 LACCATO o 
NOBILITATO, disponibile nelle seguenti varianti:

Laccati
Finiture RAL STANDARD
- Bianco RAL9010
- Bianco RAL9016

Finiture RAL EXTRA
- Visone 
- Canapa 
- RAL CLIENTE

Nobilitati Standard spess. mm18 
- Avorio
- Olmo Tortora
- Olmo Testa di Moro
- Olmo Panna
- Spatolato Cemento
- Canapa
- Visone
- Ottanio
- Grafite
- Noce Canaletto
- Penelope Sabbia
- Penelope Argilla
- Alluminio
- Primofiore Tortora
- Primofiore Testa di Moro
- Primofiore Panna
- Vulcano

MENSOLA realizzata in conglomerato ligneo spessore 18mm 
nobilitati su entrambi i lati utilizzando carte melaminiche a 
grammatura 120 gr/mq e con finitura superficiale antigraffio, 
bordati lungo tutto il perimetro con bordo in ABS spessore 
1,5mm in finitura identica alla superficie. 

Nobilitati Standard spess. mm18 
- Avorio
- Olmo Tortora
- Olmo Testa di Moro
- Olmo Panna
- Spatolato Cemento
- Canapa
- Visone
- Ottanio
- Grafite
- Noce Canaletto
- Penelope Sabbia
- Penelope Argilla
- Alluminio
- Primofiore Tortora
- Primofiore Testa di Moro
- Primofiore Panna
- Vulcano

INTRODUCTION

PARTS TO ADD FOR COMPLETING CONFIGURATIONS
An appropriate securing system for the type of floor and 
ceiling must be added to each section of the WALL SYSTEM to 
keep the vertical upright in a stable, properly aligned position.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

UPRIGHTS and CROSSPIECES in extruded aluminium are 
available with a STANDARD COATED finish in the following 
colours: RAL 9005 BLACK, RAL 9010 WHITE, RAL 9016 
WHITE and with a CUSTOM COATED finish in the following 
colours: PEWTER, OLIVE BROWN and CUSTOMER RAL. 
Both STANDARD and CUSTOM version plastic accessories 
are MATTE COATED.

FLUSH PANELS 
available as follows:
- LAMINATE made from 18 mm-thick particleboard, 
melamine-coated on both sides (120 g/m²) and with scratch-
proof surface. It is edged along the entire perimeter with 
1.5 mm-thick ABS trim in the same finish as the surface. All 
materials used comply with UNI EN standards, and 90% of 
them are certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).
Standard laminate (18 mm thick)
- Ivory
- Tortora Elm
- Dark Brown Elm
- Cream Elm
- Warm Grey
- Moss Grey
- Petrol Blue
- Graphite
- Cement Render Effect
- Black Walnut
- Penelope Sand
- Penelope Clay
- Aluminium
- Tortora Primofiore
- Dark Brown Primofiore
- Cream Primofiore
- Vulcano
- UPHOLSTERY FABRIC with panel made from 14 mm-thick 
particleboard available in the following finishes: CEMENT 
RENDER EFFECT, PENELOPE SAND, PENELOPE CLAY with 3 
mm-thick rubber padding, upholstered on ONE SIDE with the 
fire-retardant fabrics shown in CATEGORY B and CATEGORY C 
of the IVM fabric chart. The panel back will then be available 
in one of the three 14-mm particleboard finishes (CEMENT 
RENDER EFFECT, PENELOPE SAND, PENELOPE CLAY), to be 
specified on the order.

IMPORTANT NOTICE
The prices for uprights, crosspieces and accessories are per 
piece, according to type.
Prices are in euro, excluding VAT.

DIMENSIONS  
The maximum standard heights for the UPRIGHTS  are:
- H.3050 mm
- H.2750 mm
The standard widths for the CROSSPIECES are:
- W. 1200 mm
- W.  450 mm
- R. 900 mm seam line 2000mm.

The WALL SYSTEM cross-section profile is an extruded cross 
joint (68 x 34 mm).

STANDARD PARTS INCLUDED IN THE PRICES OF THE 
LISTED TYPES

UPRIGHT
Available in two standard heights - 2750 mm and 3050 
mm - complete with head and base adjustment for levelling 
the system. The adjustment leveller in the standard version 
always comes with a BLACK finish. A CHROME finish can 
be accommodated for the leveller applying the surcharge 
specified on the price list. 
The joint coupling the leveller to the aluminium upright comes 
with a BLACK finish only.

CROSSPIECE
Available in two standard widths - 450 mm and 1200 mm - 
complete with a plastic mount to support it, also in BLACK 
finish, and a steel pin to support it.

FLUSH PANEL
Available in the listed IVM finishes. 
Complete with retaining system by means of spring steel clips.

SHADOWLINE 
Available in the listed IVM finishes.
Complete with retaining system by means of spring steel clips.

ACCESSORIES
STORAGE CUBE – SHELF – BENCH – BAFFLE
Available in the fabric upholstery and finishes shown in the 
IVM fabric chart.
Complete with system to secure to the crosspiece structure.

The modular WALL SYSTEM features aluminium uprights with cross-joint design, assuring a very stable system.
WALL SYSTEM is available in two versions, centre-to-centre at 225 mm and 450 mm.It is possible to request custom 
spacing of holes. These features of the structure, together with the articulated type of accessories and finishes make WALL 
a truly versatile system, perfect to meet the various partitioning needs in open-plan workspaces.
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EXTRA METAL FINISHES
- Pewter
- Olive Brown
- RAL 7016 Anthracite Grey
- Customer RAL

- LAMINATE consisting of an aluminium edge frame - 
WHICH IS ALWAYS THE SAME COLOUR AS THE STRUCTURE 
OF THE POSTS - with panel front made from 18 mm-thick 
particleboard (available in the finishes listed below) and a 
14 mm-thick laminated panel back available in the following 
finishes: CEMENT RENDER EFFECT, PENELOPE SAND, 
PENELOPE CLAY.
Standard laminate (18 mm thick) 
- Ivory
- Tortora Elm
- Dark Brown Elm
- Cream Elm
- Cement Render Effect
- Warm Grey
- Moss Grey
- Petrol Blue
- Graphite
- Black Walnut
- Penelope Sand
- Penelope Clay
- Aluminium
- Tortora Primofiore
- Dark Brown Primofiore
- Cream Primofiore
- Vulcano

- UPHOLSTERY FABRIC consisting of an aluminium edge 
frame - WHICH IS ALWAYS THE SAME COLOUR AS THE 
STRUCTURE OF THE POSTS - with 3 mm-thick rubber padding 
for panel front, upholstered on with the fire-retardant fabrics 
shown in CATEGORY B and CATEGORY C of the IVM fabric 
chart and a 14 mm-thick laminated panel back available in 
the following finishes: CEMENT RENDER EFFECT, PENELOPE 
SAND, PENELOPE CLAY, BLACK.

Standard listed fabrics

B-Step melange B-Go check C-Focus melange
64179 Red 64171 Red 64241 Red
63075 Burnt red 61144 Burnt red 64242 Burnt red
63082 Cop. orange 63080 Cop. orange 63112 Orange
66152 Dark blue 66139 Dark blue 66211 Dark blue
67004 Light blue 66135 Light blue 66222 Light blue
61104 Sand 61138 Sand 61240 Sand
61103 Earth brown 61139 Earth brown 61237 Earth brown
62057 Yellow 61142 Yellow 62117 Yellow
68119 Green 68153 Green 68247 Green
66018 Pow. blue. 68168 Pow. blue 66220 Pow. blue
67072 Petr. blue 67070 Petr. blue 66210 Petr. blue
60004 Light grey 60093 Light grey 60311 Light grey
60092 Anth. grey 60083 Anth. grey 60312 Anth. grey
66019 Black 60084 Black 60900 Black

Standard listed fabrics

B-Step melange B-Go check C-Focus melange
64179 Red 64171 Red 64241 Red
63075 Burnt red 61144 Burnt red 64242 Burnt red
63082 Cop. orange 63080 Cop. orange 63112 Orange
66152 Dark blue 66139 Dark blue 66211 Dark blue
67004 Light blue 66135 Light blue 66222 Light blue
61104 Sand 61138 Sand 61240 Sand
61103 Earth brown 61139 Earth brown 61237 Earth brown
62057 Yellow 61142 Yellow 62117 Yellow
68119 Green 68153 Green 68247 Green
66018 Pow. blue. 68168 Pow. blue 66220 Pow. blue
67072 Petr. blue 67070 Petr. blue 66210 Petr. blue
60004 Light grey 60093 Light grey 60311 Light grey
60092 Anth. grey 60083 Anth. grey 60312 Anth. grey
66019 Black 60084 Black 60900 Black

- GLASS WHITEBOARD with panel made from 14 mm-
thick particleboard available in the following finishes: CEMENT 
RENDER EFFECT, PENELOPE SAND, PENELOPE CLAY, BLACK. 
Special glues are then used to attach a 4 mm-thick, lacquered 
toughened glass back to this.
The whiteboard back will then be available in one of the 
three 14-mm particleboard finishes (CEMENT RENDER 
EFFECT, PENELOPE SAND, PENELOPE CLAY, BLACK), to be 
specified on the order.

STANDARD GLASS FINISHES
- RAL 9010 white (gloss)
- RAL 9016 white (gloss)
- RAL 9005 black (gloss)

SHADOWLINES
available as follows:

- STABILISED LICHEN consisting of an aluminium edge 
frame - WHICH IS ALWAYS THE SAME COLOUR AS THE 
STRUCTURE OF THE UPRIGHTS - with highly sound-absorbing, 
insulating stabilised lichen and a 14 mm-thick laminated panel 
back available in the following finishes: CEMENT RENDER 
EFFECT, PENELOPE SAND, PENELOPE CLAY, BLACK.
Maintenance-free. This material is also flame-retardant.

STANDARD LICHEN FINISHES  
- Green 35

- METAL made from SOLID or perforated SHEET METAL 
(15/10 mm thick). Attached to the system crosspieces by 
means of spring steel clips. In the SOLID version, the panel 
can be used as a write-on/wipe-off or magnetic board.

STANDARD METAL FINISHES
- RAL 9010 white (gloss)
- RAL 9016 white (gloss)
- RAL 9005 black (gloss)

BENCH with 18 mm-thick MDF frame that fits into - and is 
secured to - the aluminium crosspiece. The bench padding 
consists of moulded layers of fire-retardant synthetic wadding 
that give it a “half-ellipse” pattern. Can be upholstered with 
fire-retardant fabrics shown in CATEGORY B and CATEGORY 
C of the IVM fabric chart. The upholstery is removable for 
washing and/or fabric replacement. 

B-Step melange B-Go check C-Focus melange
64179 Red 64171 Red 64241 Red
63075 Burnt red 61144 Burnt red 64242 Burnt red
63082 Cop. orange 63080 Cop. orange 63112 Orange
66152 Dark blue 66139 Dark blue 66211 Dark blue
67004 Light blue 66135 Light blue 66222 Light blue
61104 Sand 61138 Sand 61240 Sand
61103 Earth brown 61139 Earth brown 61237 Earth brown
62057 Yellow 61142 Yellow 62117 Yellow
68119 Green 68153 Green 68247 Green
66018 Pow. blue. 68168 Pow. blue 66220 Pow. blue
67072 Petr. blue 67070 Petr. blue 66210 Petr. blue
60004 Light grey 60093 Light grey 60311 Light grey
60092 Anth. grey 60083 Anth. grey 60312 Anth. grey
66019 Black 60084 Black 60900 Black

VERTICAL BAFFLES made from 20/22-diameter aluminium 
frame, attached to the rails by clips for quick assembly and 
disassembly.

STANDARD RAL finishes
- RAL 9005 Black
- RAL 9010 White
- RAL 9016 White

EXTRA RAL finishes
- Moss Grey
- Warm Grey
- CUSTOMER RAL

Veneer finishes
- Oak

ACCESSORIES

LACQUERED or LAMINATED STORAGE CUBE made from 18 
mm-thick particleboard, available as follows:

Lacquered
STANDARD RAL finishes
- RAL 9010 White
- RAL 9016 White

EXTRA RAL finishes
- Moss Grey
- Warm Grey
- CUSTOMER RAL

Standard laminate (18 mm thick) 
- Ivory
- Tortora Elm
- Dark Brown Elm
- Cream Elm
- Cement Render Effect
- Warm Grey
- Moss Grey
- Petrol Blue
- Graphite
- Black Walnut
- Penelope Sand
- Penelope Clay
- Aluminium
- Tortora Primofiore
- Dark Brown Primofiore
- Cream Primofiore
- Vulcano

SHELF made from 18 mm-thick particleboard, melamine-
coated on both sides (120 g/m²) and with scratch-proof 
surface. It is edged along the entire perimeter with 1.5 mm-
thick ABS trim in the same finish as the surface. 

Standard laminate (18 mm thick) 
- Ivory
- Tortora Elm
- Dark Brown Elm
- Cream Elm
- Cement Render Effect
- Warm Grey
- Moss Grey
- Petrol Blue
- Graphite
- Black Walnut
- Penelope Sand
- Penelope Clay
- Aluminium
- Tortora Primofiore
- Dark Brown Primofiore
- Cream Primofiore
- Vulcano
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2750 /
3050

MONTANTI
UPRIGHTS

DISPONIBILE IN DUE ALTEZZE STANDARD
- mm 2750 e mm 3050.
Completo di PIEDE INFERIORE e SUPERIORE
per la regolazione del SISTEMA
AVAILABLE IN TWO STANDARD HEIGHTS
- 2750 mm and 3050 mm.
Complete with LOWER and UPPER FOOT for SYSTEM adjustment
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TRAVERSI
CROSSPIECES

450

1200

2750 /
3050

DISPONIBILE IN DUE LARGHEZZE STANDARD
- mm450 e mm1200. Completo di supporto in plastica 
per il sostegno dello stesso, sempre in finitura NERA 
e di perno in acciaio per il sostegno dello stesso. 
AVAILABLE IN TWO STANDARD WIDTHS
- 450 mm and 1200 mm
Complete with a plastic mount to support it, also in BLACK finish, 
and a steel pin to support it.
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WALL
SYSTEM
WALL
SYSTEM

PANNELLI
PANELS

PANNELLO
IN LUCE
FLUSH PANEL

PANNELLO
CON SCURETTO
SHADOWLINE2750 /

3050

450

1200 *Disponibile nelle finiture di catalogo IVM. 
Completo di sistema di fissaggio attraverso 
clips in acciaio armonico.
Available in the listed IVM finishes. 
Complete with retaining system by means of spring 
steel clips.

**
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WALL
SYSTEM
WALL
SYSTEM

ACCESSORI
ACCESSORIES

1
CUBO
CUBE

3
PANCHETTA
BENCH

4
BAFFLE
VERTICALI
VERTICAL

BAFFLES

2
MENSOLA
SHELF
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CONFIGURATIONS
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ESEMPIO DI 
COMPOSIZIONE

POSSIBLE 
CONFIGURATION

ESEMPIO DI 
COMPOSIZIONE

POSSIBLE 
CONFIGURATION

COMPONENTI COMPONENTS

n. 5 Montanti / Uprights

n. 11 Traversi L 1200 / Crosspieces W 1200

n. 5 Traversi L 450 / Crosspieces W 450

n. 10 Attacchi / Connections

n. 10 Compensatori / Adjustment levellers

n. 1 Cubo / Cube

n. 1 Mensola / Shelf

n. 1 Panchetta / Bench

n. 1 Pannello in luce / Flush panel

n. 2 Pannelli con scuretto / Shadowlines

MONTANTE
UPRIGHT

CUBO
CUBE

MENSOLA
SHELF

ATTACCO/ 
COMPENSATORI
CONNECTION/
ADJUSTMENT 
LEVELLERS

TRAVERSO
CROSSPIECE

PANNELLO
CON SCURETTO
SHADOWLINE

PANCHETTA
BENCH

PANNELLO
IN LUCE
FLUSH PANEL
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ESEMPIO DI 
COMPOSIZIONE

POSSIBLE 
CONFIGURATION

ESEMPIO DI 
COMPOSIZIONE

POSSIBLE 
CONFIGURATION

COMPONENTI COMPONENTS

n. 5 Montanti / Uprights

n. 7 Traversi L 1200 / Crosspieces W 1200

n. 5 Traversi L 450 / Crosspieces W 450

n. 2 Traversi curvi / Curved crosspieces

n. 10 Attacchi / Connections

n. 10 Compensatori / Adjustment levellers

n. 1 Cubo / Cube

n. 1 Mensola / Shelf

n. 1 Panchetta / Bench

n. 1 Pannello con scuretto / Shadowline

n. 11 Masselli verticali / Solid wood vertical baffles

MONTANTE
UPRIGHT

PANCHETTA
BENCH

CUBO
CUBE

ATTACCO/ 
COMPENSATORI
CONNECTION/
ADJUSTMENT 
LEVELLERS

TRAVERSO
CROSSPIECE

TRAVERSO 
CURVO 
CURVED 
CROSSPIECE

MASSELLI
VERTICALI
SOLID WOOD 
VERTICAL BAFFLES

PANNELLO
CON SCURETTO
SHADOWLINE

MENSOLA
SHELF




